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Mnogo je tema koje bismo mi, mladi fra-
njevci, željeli pretočiti u svoj časopis „Počeci“, 
ali odlučismo se samo za jednu – zvanje. Ui-
stinu, ova tema je neiscrpno vrelo, s kojeg smo 
vam nastojali donijeti barem djelić bistrine i 
svježine. 

Dogovarajući temu novog broja, imali smo 
pred očima mnoge mlade ljude koji ljube Boga 
i Crkvu, koji se raduju životu i žele pomoći svo-
joj braći i sestrama na putu do Krista. Mnogo 
je načina izražavanja ljubavi prema Bogu i čo-
vjeku, a jedan od njih jest i odgovor na poziv 
kojeg Bog upućuje pojedincu na svećenički i 
redovnički život. To je uistinu uzvišen poziv, 
poziv pun ljubavi. 

Papa Pio XI. (†1939.) jednom je rekao da 
nema manje mladih koje Bog zove na sveće-
nički ili redovnički život, nego ih ima mnogo 
manje koji su poslušni poticajima božanskog 
duha. Današnje vrijeme je uistinu vrijeme pu-
no „buke“ – buke koja priječi mladim ljudima 
da osluškuju svoje srce i da se potpuno otvore 
djelovanju Duha Svetoga. Zato je svaki trenu-
tak života crkvene zajednice dragocjena mo-
gućnost da se u Božjem narodu, osobito kod 
djece i mladeži, pobudi osjećaj pripadnosti Cr-
kvi i spremnost odgovora na poziv na sveće-
ništvo i redovništvo. To je i dužnost: osobito 
svih svećenika i redovnika, da svojim osobnim 
skromnim i radinim životom, življenim u ra-
dosti srca, privlače srca mladih prema redov-
ništvu i svećeništvu. 1

Želimo vama – dragi mladi – biti svjedoci 
Krista i u vremenu kada se mnogi ne osvrću 
na Boga te posvjedočiti da je Red Manje braće, 

1 Usp.: OT 2,1.
2 Usp.: Generalne konstitucije OFM.

kojega je utemeljio sv. Franjo Asiški, bratstvo u 
kojem braća, poticajem Duha Svetoga, odlučnije 
slijede Isusa Krista. Bogu, koga ljube iznad sve-
ga po zavjetovanju se potpuno posvećuju, živeći 
Evanđelje u Crkvi na način kako ga je sv. Franjo 
opsluživao i predložio.2 Ali to nije jednostavno: 
to znači naučiti trajno upirati pogled u Isusa, 
dobro ga upoznati, slušati ga u Riječi i susreta-
ti se s njim u sakramentima; također to znači 
naučiti suobličiti svoju volju njegovoj. Potpu-
no predanje Bogu u ljubavi, kada svakomu mo-
žemo reći: „Brate i sestro!“ Pred bilo kojim sve-
ćenikom sv. Franjo bi prije pokleknuo, negoli 
pred anđelom!

Želimo ohrabriti – vas mlade – i potaknu-
ti na spremnost odgovora Gospodinu kad vas 
(po)zove na put svećeništva i redovništva. Pri-
hvatite s velikodušnošću i zanosom ovaj znak 
osobite Gospodinove ljubavi prema vama. To 
smo mi – mladi fratri – učinili prije vas i o to-
mu vam ovdje svjedočimo. Želimo vam kroz 
jednostavne i konkretne tekstove približiti naš 
život, prikazati našu veliku franjevačku obitelj 
i otvoriti vrata našeg Klerikata u Splitu. 

U tomu je sudjelovalo mnogo dobrih i dra-
gih ljudi, koji su se spremno i radosno odazvali 
stvaranju novih „Početaka“. Iskreno im zahva-
ljujem te se možemo i smijemo nadati da će sva 
ljubav utkana u ovaj časopis doprijeti jednoga 
dana do srdaca mnogih koji žeđaju za Gospo-
dinom i žele mu se potpuno predati, osobito 
po primjeru sv. Franje Asiškog. U tomu neka 
nas prati pomoć i zagovor nebeske Majke, Kra-
ljice Franjevačkog reda!  

Urednik

Dragi čitatelji,
hvaljen Isus i Marija!


